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DISCURSO BIENVENIDA 

8:00 A.M. Hospital Maternidad
MUY BUENOS DÍAS 

· Dra. María Isabel Rodríguez

Ministra de Salud Pública
· Dra. Elvia Violeta Menjívar

Viceministra de Servicios de Salud.

· Dr. Eduardo Antonio Espinoza Fiallos

VICEMINISTRO de Políticas de Salud.

· LIC. NAPOLEÓN MELARA 
SUPERVISOR DE PROTECCIÓN RADIOLÓGICA DEL HOSPITAL MEDICO QUIRÚRGICO Y ONCOLÓGICO Y QUIEN SERÀ NUESTRO PONENTE ESTE DÍA.

COMPAÑEROS DEL MINISTERIO DE SALUD Y DEL SEGURO SOCIAL, 
SEÑORAS Y SEÑORES

ES UN VERDADERO PLACER PARA MÍ, INICIAR ESTE  DÍA LABORAL COMPARTIENDO LAS PALABRAS DE BIENVENIDA A ESTA IMPORTANTE CAPACITACIÓN.
AL LLEVAR ACABO ESTA  ACTIVIDAD ESTAMOS CUMPLIENDO CON LO QUE EL SEÑOR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA NOS HA MANDADO QUE ES AUNAR ESFUERZOS COMO ENTIDADES DE SALUD, Y ESTO CON EL ÚNICO FIN DE CONTAR CON UNA POBLACIÓN SALVADOREÑA SALUDABLE, Y QUIENES MEJOR QUE LAS INSTITUCIONES DE SALUD LAS RESPONSABLES DE  BRINDARLES ESTOS SERVICIOS DE FORMA OPORTUNA Y DE MAYOR CALIDAD.

LA CAPACITACIÓN QUE ESTE DÍA NOS IMPARTIRÁN HA SIDO DENOMINADA “EL PLANETA Y LA ENERGÍA NUCLEAR” LA CUAL TIENE COMO OBJETIVO PRINCIPAL CONOCER LOS EFECTOS E IMPLICACIONES QUE PUEDEN PRODUCIR LOS ACCIDENTES DE ENERGÍA IONIZANTE SIMILAR AL ACCIDENTE OCURRIDO EN JAPÓN.
EL LICENCIADO MELARA NOS HABLARÁ ESTA MAÑANA SOBRE CONCEPTOS BÁSICOS DE RADIACIÓN, LA FORMA EN QUE LA ENERGÍA DE LA RADIACIÓN ES EMITIDA, ASÍ COMO EL SIGNIFICADO DE UNA RADIACIÓN EN CADENA Y LAS CONSIDERACIONES DE CÓMO ESTO PUEDE AFECTARNOS, ENTRE OTROS TEMAS.

COMO DIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO SALVADOREÑO DEL SEGURO SOCIAL, ESTOY CONSCIENTE  QUE EL MÁS VALIOSO RECURSO QUE POSEEMOS SON NUESTROS EMPLEADOS, POR ELLO LE ESTOAMOS APOSTANDO A LAS CAPACITACIONES, CON EL OBJETIVO DE ACTUALIZAR SUS CONOCIMIENTOS, AUMENTAR SU RENDIMIENTO Y PROCURAR UN FIRME SENTIDO DE RESPONSABILIDAD  Y HUMANIZACION EN CUALQUIER ÁREA QUE SE DESARROLLEN.
FELICITO EN ESTA OCACION A LA dRA RODRIGUEZ Y A SU EQUIPO POR TODAS LAS INICIATIVAS DE REFORMA ENCAMINADAS A LLEVAR SALUD A NUESTRA SOCIEDAD, Y EXPRESAR QUE ASI COMO ESTE DIA ESTAMOS DISPUESTOS A ACOMPAÑARLES EN ESTE ESFUERZO, TAMBIEN LES ACOMPAÑAREMOS PARA HACER REALIDAD EL ANHELO DE ELIMINAR LA DISPARIDAD EN SALUD Y ASEGURAR EL ACCESO A ELLA COMO LA CONSTITUCION MISMA LO MANDA.
EL isss COMO ENTE PROVEEDOR DE SALUD PUEDE APORTAR MUCHO A LA REFORMA DE SALUD, A LA LUCHA PARA REFORMAR LA LEY DE MEDICAMENTOS, YA QUE NUESTRA INSTITUCION REPRESENTA UNA COBERTURA DE SALUD PARA EL 28% DE NUESTRA POBLACION, HECHO QUE NO PUEDE SER MARGINADO.
UN SALUDO Y AGRADECIMIENTO A LOS MEDIOS DE comunicación Y UN LLAMADO A QUE SE UNAN AL ESFUERZO DE LLEVAR SALUD A TODA LA FAMILIA SALVADOREÑA, A PROMOVER ACCIONES COMO ESTA.
POR NUESTRA PARTE, NUESTRA INSTITUCION NO CAERA EN JUEGOS POLITICOS NI SE PRESTARA A INTERES PARTICULARES QUE UTILIZAN AL DERECHOHABIENTE PARA CONSEGUIR OBJETIVOS Y REDITOS POLITICOS QUE ESTAN MUY LEJOS DE LOS INTERESES DEL DERECHOHABIENTE. 
HEMOS SIDO CLAROS QUE LE DEBEMOS RESPETO Y CUENTAS A NUESTROS DERECHOHABIENTES Y NO A ORGANIZACIONES QUE LOS QUIEREN MANIPULAR UTILIZANDO LA DESINFORMACION, ESPECIFICAMENTE AL TEMA DE MEDICAMENTOS, DONDE SE BUSCA POCAS PERSONAS QUE NO HAN RECIBIDO POR DIFERENTES PROBLEMAS, PERO QUE IGNORAN A CONVENIENCIA QUE EN LO QUE VA DEL AÑO HEMOS DESPACHADO MAS DE 3.2 MILLONES DE RECETAS Y HEMOS FALLADO EN UN 1%, ESE 1%, ES LA NOTICIA, NO LOS MAS DE 3 MILLONES DISTRIBUIDAS
PERO LA VERDAD ES JUSTICIA Y GRACIAS A CIERTAS ACCIONES OPORTUNISTAS DE ORGANIZACIONES QUE CARECEN DE INSTITUCIONALIDAD QUEDO DEMOSTRADO QUE ESTAMOS CUMPLIENDO, ESPECIFICAMENTE  CUANDO EN UNA CAMPAÑA DE DESPRESTIGIO A LA INSTITUCION SOLE SE RECIBIERON 30 QUEJAS, ENTRE ELLAS NO RELACIONADAS CON LOS MEDICAMENTOS, ESO NOS DICE QUE VAMOS POR EL CAMINIO CORRECTO.
MIS DISCULPAS POR HABERME SALIDO DEL TEMA PERO RESPONDEMOS CON SERIEDAD AL ESCRUTINIO POPULAR Y NO AL PROTAGONISMO MALINTENCIONADO.

ESTE DIA LES EXHORTO APROVECHAR AL MÁXIMO LA INFORMACIÓN QUE  ESTE DÍA SE LES IMPARTIRÁ EN COORDINACIÓN CON EL MINISTERIO DE SALUD, OPORTUNIDAD QUE APROVECHO PARA AGRADECER LA INICIATIVA DE LA SEÑORA MINISTRA, DRA. MARÍA ISABEL RODRÍGUEZ Y DEMÁS AUTORIDADES DEL MINISTERIO.
NUEVAMENTE LES BRINDAMOS A TODOS la más cordial bienvenida, 
¡TENGAN UN BUEN DÍA Y QUE DIOS NOS BENDIGA A TODOS!
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